



UNIVERZITA KARLOVA – LÉKAŘSKÁ FAKULTA V PLZNI

**Posudek školitele a vedoucího pracoviště
pro „Žádost o povolení obhajoby dizertační práce“
na MUDr. Vladimíra Korečka**

MUDr. Vladimír Korečko byl absolventem Lékařské fakulty UPJŠ v Košicích, SR, kde promoval v roce 2002. Svoji profesní dráhu začal ve stejném roce na gynekologicko-porodnickém oddělení Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem. Od roku 2005 byl zaměstnán jako sekundární lékař Gynekologicko-porodnické kliniky FN Plzeň.

V roce 2005 složil atestaci I. stupně v oboru gynekologie a porodnictví, v roce 2007 získal atestaci II. stupně v oboru gynekologie a porodnictví EBCOG a v roce 2010 získal subspecializaci v Perinatologii a maternální medicíně.

V roce 2006 začal pracovat jako odborný asistent Fakulty zdravotních studií Západočeské Univerzity, kde je hlavním garantem výuky Porodnictví v oboru Porodní asistence.

V roce 2013 se stal odborným asistentem Univerzity Karlovy, Lékařské fakulty v Plzni a v následujícím roce pak vedoucím lékařem porodního sálu gyn.-por. kliniky FN Plzeň a krajským odborníkem v oboru Perinatologie a fetomaternální medicíny pro Plzeňský kraj. Tyto funkce zastává dosud.

Ve vědecko-výzkumné činnosti se MUDr. Vladimír Korečko věnuje perinatologii a fetomaternální medicíně.

V přednáškové a publikační činnosti je jedenkrát prvním autorem v recenzovaném časopise „Česká gynekologie“, třikrát publikoval jako spoluautor v zahraničních časopisech s impakt faktorem: Journal of evaluation in Clinical Practice s IF 1.681, další článek v časopise „Lupus“ s IF 2.251 a Hypertension in Pregnancy s IF 1,787.

Dále je hlavním autorem 4 publikací v českých časopisech a hlavním autorem kapitoly Porod konce pánevního v knize: Porodnictví pro studenty všeobecného lékařství a porodní asistence /1. vydání/

MUDr. Vladimír Korečko se aktivně účastnil na mnoha tuzemských i zahraničních kongresech a workshopech s perinatologickou problematikou, např. v Anglii, Itálii, Francii, Holandsku, Švédsku, Rusku, Dánsku, Španělsku, Německu atd.

MUDr. Vladimír Korečko je členem řady odborných společností v ČR a akademických institucí.



Pro dizertační práci zvolil téma: „**Využití imunologických markerů v managementu předčasného porodu**“. Práce je přehledným souhrnem aktuálních poznatků, které jsou rozebrány spolu s výsledky na 119 stranách textu, který je doplněn tabulkami, grafy a obrázky.

Disertační práce je založena na dlouholetém sběru a vyhodnocování dat získaných vzorků plodové vody aminocentézou od pacientek s předtermínovým předčasným odtokem vody plodové pod 34. týden gravidity. V současnosti jsou jeho zkušenosti cennou devizou, kterou může na nejvyšší úrovni předávat mladším kolegům v dané subspecializaci. Amniocentézy u předčasného odtoku vody plodové se tak mohly stát rutinní součástí diagnosticko-léčebných algoritmů aplikovaných v našem perinatologickém centru.

Při kontrole disertační práce na plagiáty v systému Theses byla nejvyšší míra podobnosti pod 5 %. V systému Turnitin byla nejvyšší míra podobnosti 17 %, kde byla shoda jen v souhrnu citací a úvodních prohlášeních, mimo vlastní práci. Všechny citace jsou adekvátně uvedené. Práce je tak originálním dílem MUDr. Vladimíra Korečka.

Závěr:

MUDr. Vladimír Korečko je typem perspektivního akademického a vědeckého pracovníka, v klinické praxi se vyprofiloval v odborníka v podoboru Perinatologie a fetomaternální medicíny.

Předložená disertační práce „Využití imunologických markerů v managementu předčasného porodu“ vyhovuje kritériím na doktorskou disertační práci a doporučuji, aby MUDr. Vladimír Korečko úspěšně obhájil akademický titul doktor ve zkratce Ph.D.

V Plzni dne 2.8.2021

Doc. MUDr. Zdeněk Votava
Přednosta gynekologicko-porodnické kliniky
a předseda OR Gynekologie a porodnictví
LF UK a FN Plzeň